

NEZASLIŠAN POKOL STAVKAJOČIH KMEČKIH DELAVCEV NA SICILIJU

S policijskimi streli ubita dva delavca trije so hudo, dva pa lažje ranjena

Kmečki delavci so stavkali že enajst dni in je kvestor poslal na demonstrante kamione z devetdesetimi policisti - Po vsej Siciliji danes splošna protestna stavka - Val ogorčenja po Italiji - Socialistični poslanci vložili protest, komunisti zahtevajo izredno sklicanje komisije parlamenta - Intervencija Leoneja in predsednika republike

RIM, 2. — Policisti so ustrelili dva manifestanta med stavko v kraju Avola. Do dramatičnega dogodka je prišlo v prvih popoldanskih urah. Stavkajoči kmečki delavci so postavili barikade na cestah, kvestor in prefekt pa sta poslala policijske oddelke, da bi obnovili normalni promet.

Reakcije izredno odločne ter enotne. V Palermo so se takoj sestala lokalna sindikalna vodstva, ki z razgovori sicer še niso končala, ki pa so že napovedala splošno stavko po vsej Siciliji za jutri ob 12. do 18. ure. Istočasno so tudi voditelji CGIL, CISL in UIL zahtevali razgovor s predsednikom države Carolom.

V tojniški spopad so posegeli tudi izraelski letala, ki so bombardirala jordanske položaje. Jordanski predstavnik pri OZNI je v zvezi z večeršnjim napadom poslal protestno pismo tajniku U Thant.

V MONTECITORIJU DELEGACIJE KD, PRI IN PSI

Prvi dan tristranskih pogajanj za novo vlado

Ustanovili so pet paritetičnih komisij strokovnjakov - Včeraj so stavkali zdravniki pokrajinskih psihiatričnih bolnišnic

RIM, 2. — Danes so se pričela pogajanja med tremi strankami levega centra za obnovo vlade, ki bo organsko uživala podporo KD, PSI in PRI. Pogajanja se vrše v Montecitoriju in so se delegati treh strank sestali dvakrat.

Priloge za delom. Po koncu današnjih obeh sestankov niso hoteli sodelovati nicesar določitega povelja novinarjem, šes da so se dogovorili, da ne bodo poročali o poteku razgovorov. Vendar pa so bili vsi precej optimistično razpoloženi, po drugi strani pa niso niti od daleč hoteli predvideti, kdaj se bodo pogajanja končala, kar pomeni, da predvidevajo trda in dolgotrajna pogajanja.

PARIŠKA KONFERENCA SE BO ZAČELA PRIHODNI TEDEN?

Sestanek med Američani in sev. Vietnamci za rešitev proceduralnih problemov

Pham Dang Lam bo vodil sajgonsko delegacijo - Zamjenava v vodstvu ameriškega odposlanstva? - 24-urno premirje v Vietnamu ob priliki božiča

PARIZ, 2. — Severnovietnamski in ameriški predstavniki so danes francoski prestolnici srečali na pripravljene sestanku, naračevali so razpravljali o bodočem prvem zasedanju mirove konference za Vietnam, ki bi se morala začeti prihodni teden. Na začetku sestanka sta si voditelja obeh delegacij, Cyrus Vance in Ha Van Lau, izmenjala protestne note v zvezi z vojaško dejavnostjo v Vietnamu.

Števil vseh problemov, t. j. obstoja skupne politike štihle in sektorjih gospodarstva, splošne politike mezd, dan, davkov itd. in da se ta politika na vsakem omencenem sektorju poveže s splošnim ravnotežjem, ki na nje ne ogroženo. Težko je pričakovati, da bi sedaj bili taki pogovori. De Murville je nato dejal, da je treba upoštevati tudi kmetijstvo. Dejalo je da je bilo skupno kmetijsko tržišče ustanovljeno in deluje, vendar pa ni prineslo francoskemu kmetijstvu vsega zadoščanja, ki ga pričakuje. Po njegovem mnenju je to zaradi tega, ker se je dajal prevelik poudarek cenam. Iz tega je sledilo povečanje bremen, ki jih morajo predvideti ne da bi se zavarovale koristi celotne kmetijskega sektorja. V teoriji kmetov v Franciji, za katere se vprašanje postavlja na zelo različne načine.

De Murville o francoski politiki

PARIZ, 2. — Predsednik francoske vlade de Murville je v intervjuju za listu «Le Figaro» odgovoril na številna vprašanja. Na vprašanje, ali «dozvedno zblizanje» med Francijo in ZDA pomeni dejansko spremembo francoske zunanje politike, ali pa «stališče» Nemecev je na volutnem sektorju spodbujala pariško vlado, da nadaljuje svoje napore za zblizanje s SZ», je de Murville odgovoril: «Ni razlogov da bi se francoska zunanja politika menjala v načelih, ker nima za edini smotljivi cilj, nedavni dogodki so poudarili snodno solidarnost v valutnem ne-redu, ki označuje naše razdobje.»

Letalska nesreča Najbrž 47 mrtvih

ANCHORAGE (Alaska), 2. — Neke leto je padlo na jezero Spokaj v zapuščenih in neprehodni pokrajini, pokriti z visokim snegom ob temperaturi nad 20 stopinj pod ničlo. Zdi se da od 34 potnikov in 3 članov posadke ni nihče ostal živ. Nekateri piloti poročajo, da je letalnik padel na dveje, med del v jezuru, drugi zunanji, ni pa znakov življenja. Morda je letalo ek-splodiralo v zraku. Nesreča se je dogodila ob 20.50 po ital. času.

Bilanca prvega leta srčnih presaditev

RIM, 2. — Sedemdesetdeset presaditev srca, 43 operacijev se štiri, 34 jih je umrlo; takšna je dosedanja bilanca tega revolucionarnega sistema posega v srce eno leto po tisti noči med 2. in 3. decembrom, ko je v bolnišnici «Grote Schuur» v Captivnu dr. Christiana Barnarda prvič na svetu presadili srce človeku. Tudi pri zvečetih ostalih presaditvah je bil uspeh. Med tistimi, ki so ostali živi po presaditvi srca, živeli eden (Philip Blaiberg) že 11 mesecev, drugi (P. Boulogne) približno 6 mesecev in pol, dva približno 5 mesecev, dva 4 mesecev, pet 3 mesece in trije 2 mesece in pol; vsi ostali so bili operirani pozneje, 13 od teh v novembru.

PLENARNA SEJA CK ZJK

Začele so se temeljite priprave za 9. kongres ZK Jugoslavije

Kongres bo 11. marca 1969 - Bitka za socialistični samoupravni sistem že dobljena

BEOGRAD, 2. — CK Zveze komunistov Jugoslavije je na današnjem plenarni seji pod predsedstvom Mijalka Todorovića sklenila, da se 9. kongres Zveze komunistov Jugoslavije skliče za 11. marec 1969 v Beogradu. Na dnevnem redu kongresa so: načrtovanje razvoja dela organov Zveze komunistov med 8. in 9. kongresom; politično poročilo predsednika Zveze komunistov Tla; resolucija o socialističnem razvoju Jugoslavije na osnovah samoupravljanja; načrtovanje Zveze komunistov o sodobnih izobanljih in odnosih na svetu, politiki Jugoslavije in politiki Zveze komunistov Jugoslavije ter o idejno politični vlogi, o razvoju in organizaciji Zveze komunistov v pogojih samoupravljanja; načrtovanje Zveze komunistov Jugoslavije, ter izvolitev najvišjih organov Zveze komunistov.

Naročniki! Bralci!

Kdor se prvi naroči na PRIMORSKI DNEVNIK, bo prejel list zastoni vse do konca letošnjega leta. Poleg tega prejme v dar lepo slovensko knjigo ali gramofonsko ploščo s slovenskimi pesmimi. Tudi tisti, ki bodo poravnali naročnino za vse leto 1968, dobijo v dar lepo slovensko knjigo ali gramofonsko ploščo s slovenskimi pesmimi. Med tiste, ki bodo poravnali celoletno naročnino do 10. februarja, bo razdeljenih deset lepih nagrad. Zreb bo določil srečne dobitnike!

Pred novimi stavkami

PARIZ, 2. — V francoski avtomobilski industriji so na vidiku nove stavke. Delavci družbe Renault v Boulogne Billancourt, t. j. tisti, ki so maja začeli stavkovo gibanje, so sklenili, da bodo v četrtki stavkali, zlasti proti višanju cen. Med referandumom, ki so ga izvedli tri glavne sindikalne organizacije, se je 35 odstotkov od trideset tisoč delavcev te tovarne izreklo za štirindvajseturno ali daljšo stavko, 40 odstotkov za pol-dnevno oporizno stavko. Samo deset od petnajst odstotkov delavcev se je izreklo proti vsaki protestni stavki.

Dva nacistična zločinca pred sodiščem v Zah. Nemčiji

IZSEDLILI SO KRUTEGA MORILCA V Taborišču Treblinki

O gospodarstvu Zahodne Nemčije

BONN, 2. — Profesor Herbert Giersch, ki je član odbora strokovnjakov, ki sako leto obravnavajo v mnenju o gospodarskem stanju v Zahodni Nemčiji, se je v intervjuu reviji «Der Spiegel» izrekel za revalorizacijo marke. Giersch je izjavil, da je upal, da bo nedelna konferenca klubov delavskih organizacij v Bonn ugotovila, da bi bilo treba urediti vrednost paritete glavnih valut sveta in s tem zagotoviti za neko razdobje ustaljen cen in vrednost v mednarodnih gospodarskih odnosih. Po njegovem mnenju se Nemeč pravijo, da je marka ena najmočnejših valut sveta, morajo biti pripravljeno napraviti jo drago sorazmerno z njeno kupno močjo. Nobena država ne bi smela biti prisiljena od drugih — in toliko manj od nas — spreteti nekatere odločitve v gospodarskih in valutnih politikih. Ne pritiče Zvezni republik dajati nauka ostalemu svetu.

Izraelski vdor na jordansko ozemlje

TEL AVIV, 2. — Izraelski komandosi so večerj vdorli na jordansko ozemlje in ubili dva mrtva. Izšlo je, da se severni deli linije premirja med Izraelom in Jordanijo prišlo do topiškega spopada, ki je trajal štiri ure.

Letalska nesreča Najbrž 47 mrtvih

ANCHORAGE (Alaska), 2. — Neke leto je padlo na jezero Spokaj v zapuščenih in neprehodni pokrajini, pokriti z visokim snegom ob temperaturi nad 20 stopinj pod ničlo. Zdi se da od 34 potnikov in 3 članov posadke ni nihče ostal živ. Nekateri piloti poročajo, da je letalnik padel na dveje, med del v jezuru, drugi zunanji, ni pa znakov življenja. Morda je letalo ek-splodiralo v zraku. Nesreča se je dogodila ob 20.50 po ital. času.

Za Christine de Rivoyre letošnji «Prix Interallié»

PARIZ, 2. — «Prix Interallié», zadnje (v letu) od velikih francoskih literarnih nagrad, je prešla Christine de Rivoyre za svoj roman «Le petit matins» (zal. Grasnet). To je peti roman 47 letne pisateljice, ki je literarna urednica pri ženskem tedniku «Marie Claire». Nagrado ji je razpisateljica dodelila še pri prvem glasovanju.

Podeljene nagrade «Antonio Feltrinelli»

MILAN, 2. — Pier Luigi Nervi, Michele Fazzini, Luigi Moretti, Gian Francesco Malpiero in Francesco Arcangelo so prejeli nagrade za u-metnost «Antonio Feltrinelli» za leto 1968. Nervi je prejel mednarodno nagrado za arhitekturo v znesku 20 milijonov lir; nagrade — za italijanske dražavnice — za kiparstvo, arhitekturo, glasbo in umetnostno kritiko (po pet milijonov); za dobitnik ostali zgoraj navedeni. Slovensnost izročitve nagrad bo 5. decembra v Milanu na izrednem zasedanju Accademie dei Lincei.

Nixon o svoji politiki

NEW YORK, 2. — Novi ameriški predsednik Nixon je imenoval dva nova univerzitetnega docenta Kissingerja za svojega svetovetovca za zadeve državne varnosti. Nixon je izjavil, da bo imel Kissinger nalogo reorganizirati svet za državno varnost ter razviti nove ideje in nove politike za kritične probleme, s katerimi bi njegova uprava imela opravke. Dodal je, da bo ena









ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

ALIGA

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Fiorentina, Milan, Juventus, etc.

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Cagliari, Fiorentina, Bologna, etc.

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Atalanta, Fiorentina, Napoli, etc.

BLIGA

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Bari, Lazio, Catania, etc.

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Foggia, Como, Genova, etc.

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Catania, Livorno, Como, etc.

CLIGE

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Montefalco, Biellese, Piacenza, etc.

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Solbiatese, Udinese, Treviso, etc.

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Alessandria, Montefalco, Biellese, etc.

Hasan Seidbejl

«Kaj so ti pa napoti raki?» je nekdo zabasiral. Visok, širokopleč starček z dolgimi, svimi brki je prišel iz sobe in se privalil proti stenskemu časopisu. «Rak je zelo okusna stvar, tako rekoč delikatesa. Boljša kot ribe...»

TELEFONISTKA

«Boste tiho?» je jezno zavpil na mladino, vendar se je že tisti hip pomiril, razmršene obrvi, sive kot brki so se žalostno pobesile. Stegnil je roko in posaril po laseh jezno dekleto ter mračnega obraza stopil proti sešofu sobi.

PIACENZA - TRIESTINA 0:0

Z inteligentno igro Triestina osvojila dragoceno točko na tujem

Prodori domačinov so se ustavljali ob gosto prepleteni obrambni mreži gostov

PIACENZA — Ferretti, Grechi, Bozzao; Zoff II, Favari, Bordignon; Stevan, Robbiati, Mola; Pestrin, Fracassa. TRIESTINA — Colovatti, Kuk, D'Erri; Del Piccolo, Varnier, Pestrin; Sigarini, Giacomini, Ivo, Pailana, Ridolfi.

Triestina je bila tako vso sezono zanimiva in razburljiva, gledalci pa so na koncu poplačali vse igralce s poskovanjem. Med domačini je zabielst vratar Gortan, ki je imel predvsem v drugem polčasu polno dela, z njim pa v napadu Fazio. Med Tržačani se je prav tako izkazal Dapas, v napadu pa je vladala preveč anarhija, da bi domača obramba lahko res bila v nevarnosti.

Triestina je bila tako očitna. Na sredini igrišča sta se premaknili ne samo Giacomini in Sigarini, ampak celo krilo Ridolfi, ki je se enkrat potrdil svoje inteligence v konstruktivni igri in onemogočil Zoffa. S takim handicapom na sredini igrišča, je Piacenza lahko upala na uspeh le po zaslugi prodorov posameznikov, ki pa so prav zaradi te izoliranosti postali žrtve goste prepletene mreže tržaške obrambe. Colovatti je bil kljub stalnemu pritisku gostov v nevarnosti le proti koncu tekme, ko so se njegovi tovariši in odprli in nekajkrat prešli v napad. Igra je tedaj postala bolj dramatična in obe moštvi sta imeli nekaj priložnosti. Domačini so imeli smolo, saj so dvakrat zadeli prečko, morajo pa se tudi zahvaliti svojemu vratarju, ki je rešil s krasno parado rezultat, ko je Giacomini od daleč silovito streljal na vrata.

Sandanielese-Ponziana 1:0 (1:0)

Kljub požrtvovalni igri grenak poraz Tržačanov

SANDANIELESE: Gortan, Rinaldi, Sciauzero; Guidi, Gol, Miani; Battigelli, Martinuzzi, Lorenzini, Munini, Fasiolo. PONZIANA: Dapas, Giraldi, Kodrich; Norbedo, Sluga, Milcencich; Barnaba, Fonda, Kirkmayr, Flora, Ravalico.

Strelce v 30' Munini. Sodnik De Mini iz Tržiča. Grenak poraz Ponziane, ki je kljub izredno požrtvovalni igri klona pred razgiranimi domačini in tako izgubila popolnoma vez z vodcem Maniagom. Šest točk je veliko, predvsem za moštvo, ki kljub veliki izkušeniosti in številnim dobrim igralcem, nikakor ne more najti pravega tempa in prevzeti tiste vloge, ki so ji jo vsi pripisali pred začetkom prvenstva. V nedeljo so Tržačani vrgli v borbo vse svoje moči in do zadnjega iskali vsaj neodločen izid, pred sabo pa so imeli prav tako odlične nasprotnike, ki kljub vodstvu niso izpustili iz rok pobude, in so še nadalje

KOŠARKA

Ekipa videmskega Snaidera premagala državnega prvaka

Jugoslovani Korac še vedno najboljši strelci A lige V ženski A ligi prva zmaga tržaške ekipe Calza Bloch

V italijanski moški košarkarski A ligi je pripravil največje presenečenje videmski Snaider, prvotni igralec, ki je premagal niemanj kot državnega prvaka Oransoda, pa čeprav s tesnim naskokom komaj 4 točk. Zanimivo je, da sta na Videmčanih ob prvem polčasu izgubljali s kar 12 točkami razlike in so v drugem delu srečanja tržični dalj 16 točk več od nasprotnika. K temu njihovemu uspehu pa je precej pripomoglo dejstvo, da je v 13' p. zaradi petih osebnih napak moral zapustiti igrišče član Oransode Amerikane Burgess. Pri Snaideru je tako že opaziti delo slovenskega trenerja ing. Borisa Kristančiča, ki je videmsko ekipo res odlično pripravil na letošnje prvenstvo.

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Simmenthal, Noalex Benet, Ignis Varese, etc.

Težka zmaga Italsidra v zadnjih sekundah igre

Lloyd Adriatico je bil v Bologni uspešen le v prvem polčasu

ITALSIDER: Cavazzon 18, Rupprecht 5, Moccenigo, Porcelli 1, Moroni, Pilon 15, Simgis 6, Dalla Costa, Tomasi 9, Clemente. AUSOSIEMENS: Ongaro D., Ongaro L., Ongaro E., Brega P., Brega C., Brega G., Turra 14, Daniellotto 10, Visai 8, Schiavon 6, Rossetti 8. SODNIKA: Pignotti (Porto San Giorgio), Furlani (Pesaro). KAZENSKI MESTI: Italsider 14:28, Ausosiemens 19:27. Italsider se je moral poslužiti vse košarkarske veščine in izkušnosti, da je uspel odločiti v svojo korist izid, ki je ob koncu prvega polčasa jasno pričel o premoči gostov (23:31). Ausosiemens je tako začel obrambo na moza, s čimer je spravljal Damianijsko ekipo v zadrego. Milanci so sretno ustavljali napade nasprotnikov in ko so sami prešli v protinapad, so z lahkoto preigrali omahujočo no Italsidra, ki ni znal preprečiti točnih metov od daleč, s katerimi sta Turra in Daniellotto polnila koš. Samo Cavazzon in Pilon sta skušala pridirati pod koš, kajti tudi njima strelil iz srednje razdalje niso šli izpod roke.

Jugoslovanska nogometna prvenstva

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Vojvodina, Vardar, Dinamo, etc.

Država vama bo dala lepo pokojnino.

«No, če bova šla v pokoj ali ne, to je najina stvar.» je pobisknil Hakim Dadaš z majhnimi, ostrimi očmi proti Zakiru. «Potem pa se ne mešajta v moje zadeve!» je ostro rekel Zakir in se obrnil, da bi odšel. Pri vratih se je ustavil: «Pa še nekaj bi vaju prosil: bolj javno raznavnja z gosti, ki pridejo k nam. Ničeva vama ni dal pravice, da jih podita!» Na debelih, poobešenih ustnicah Hakima Dadaša se je pojavil grenak nasmeh: «Hvala, sinko. Vzajem na znanje!» «Pravi! Kot sta posodila, tako sem vrnil,» je jezno odgovoril Zakir in hitro odšel. Ognil se je Mehriban, ki je sploh ni opazil, in pohitel skozi pisarne k vratom. «Vsak dan sem slišala po telefonu glasove teh ljudi, jih zvezala, s komer so hoteli, vendar nisem nikogar poznala!» je premišljevala Mehriban. «Kako čudovita, kako sijajna starčka, Seveda, Zakir ima po svoje prav. Toda kako je vendar oster, kako neumljen...» Pogled ji je zašel na stensko uro. Do službe so manjkale tri minute, zato je stekla proti telefonski centrali. «... Ze nekaj dni je skušala delati po novem. Kadar koga ni bilo na svojem mestu, se je brž poskušala spomniti, kje naj bi bil, s katerimi oddelki je povezano njegovo delo. Telefonirala je v obrate in oddelke in dostikrat je imelo njeno iskanje uspeh. Seveda si je bilo težko zapomniti ves sistem povezan med obrati, oddelki, delavnicami in laboratoriji. Zapomniti si je morala zapleten sistem cele množice prepletajočih se smeri, ki si ga je narisala skupaj z Zakiro in ki je bil podoben zemljevidu. Rafinirana je bila videti zemljevid sveta. Kontinenti so bili obrati, mesta — oddelki, reke — ceste in železniška proga.